

वरीना हुसैन अब साउथ इंडस्ट्री में रखेंगी कदम


करने जा रही डेब्यू
वरीना अपने शूटिंग के दौरान गोवा से कुछ तस्वीरें भी सोशल मीडिया पर शेयर करते हुए नज़र आईं

बॉलीवुड अभिनेत्री वरीना हुसैन अपनी आगामी फिल्म 'द इन्कम्प्लेट मैन' की शूटिंग गोवा में कर रही हैं। इस प्रोजेक्ट को लेकर वरीना काफी व्यस्त हैं। वही एक खबर ये भी है कि वो बॉलीवुड

के साथ साथ साउथ फिल्म इंडस्ट्री में भी कदम रखने जा रही हैं। अगर सूत्रों की मानें तो वरीना बहुत ही जल्द साउथ फिल्मों में नज़र आएंगी। उन्होंने हालही में साउथ के एक बड़े प्रोडक्शन हाउस एन टी आर प्रोडक्शन के साथ एक बिग बजट फिल्म के लिए हामी भरी है, जोकि उनके फैंस के लिए खुशी की खबर है। सूत्रों की मानें तो वरीना गोवा की शूटिंग खत्म कर अगले महीने हैदराबाद जाएंगी। वरीना अपने शूटिंग के दौरान गोवा से कुछ तस्वीरें भी सोशल मीडिया पर शेयर करते हुए नज़र आईं, देखिए कुछ तस्वीरें। वरीना हुसैन एक मांझी हुई कलाकार के साथ साथ काफी टैलेंटेड हैं, जिन्होंने अपने अभिनय की बदौलत सुर्खियां और प्रशंसा पाई है। वरीना ने फिल्म लव यात्री से अपना डेब्यू किया था जिसे सलमान खान फिल्म ने प्रोड्यूस किया है। अपनी डेब्यू फिल्म के बाद वरीना ने मशहूर रेपर बादशाह के साथ एक उबेर कूल गाना किया, जो एक इंस्टेंट चार्ट बस्टर था, तो वही दूसरी ओर वरीना ने सुपर हिट फ्रेंचाइजी %दबंग 3 में सलमान खान के साथ एक स्पेशल नंबर %मुन्ना बदनाम हुआ% भी किया है। अपनी अद्भुत डांस स्किल्स और खूबसूरत उपस्थिति के साथ वह अब दक्षिण में अपनी अलग पहचान बनाने के लिए निश्चित रूप से तैयार है।



तैयार है।



अजय देवगन की एक और दमदार पेशकश भुज- द प्राइड ऑफ इंडिया का ट्रेलर रिलीज़

भुज- द प्राइड ऑफ इंडिया ऐसे मौके पर आ रही है जब इस ऐतिहासिक जंग को 50 साल पूरे हो रहे हैं। अजय भारतीय वायु सेना के स्कॉडन लीडर विजय कार्गिक के किरदार में हैं जो उस समय भुज एयरपोर्ट के इंचार्ज थे।

नई दिल्ली। अजय देवगन की फिल्म भुज- द प्राइड ऑफ इंडिया एक पौरियड चरित्र फिल्म है, जिसकी कहानी 1971 में हुए भारत-पाक युद्ध से निकली है। सोमवार को फिल्म का ट्रेलर जारी कर दिया गया, जो देशभक्ति और जांबाजी के दृश्यों से लबालब है। ट्रेलर में फिल्म के सभी प्रमुख किरदारों की झलकियां दिखायी गयी हैं। भुज स्वतंत्रता दिवस के मौके पर 13 अगस्त को डिज्नी प्लस हॉटस्टार वीआईपी पर रिलीज़ की जाएगी। लीड रोल में अजय देवगन की यह पहली फिल्म है, जो सीधे ओटीटी प्लेटफॉर्म पर आएगी। भुज- द प्राइड ऑफ इंडिया ऐसे मौके पर आ रही है, जब इस ऐतिहासिक जंग को 50 साल पूरे हो रहे हैं। अजय भारतीय वायु सेना के स्कॉडन लीडर विजय कार्गिक के किरदार में हैं, जो उस समय भुज एयरपोर्ट के इंचार्ज थे। 1971 में पाकिस्तान ने ऑपरेशन चंगेज़ खान लॉन्च किया था। पाकिस्तान ने 14 दिनों में 35 बार भुज एयरफ़ोल्ड पर 92 बमों और 22 रॉकेटों से हमला किया था। दुश्मन ने युद्ध के दौरान एयर बेस को बर्बाद कर दिया था। तब विजय ने नजदीक स्थित माधापुर गांव की 300 महिलाओं के साथ मिलकर एयर बेस तैयार किया था, ताकि भारतीय वायु सेना के विमान उतर सकें। संजय दत्त रणछोड़दास पागी के रोल में हैं। एमी विर्क विक्रम सिंह बाज जेटज के किरदार में हैं। सोनाक्षी के किरदार का नाम सुंदरबेन जेटा है। वहीं, नोया हीरा रहमान नाम का किरदार निभा रही हैं। शरद केलकर और प्रणिता सुभाष भी अहम किरदारों में नज़र आएंगे। भुज का निर्माण अजय देवगन ने किया है, जबकि निर्देशन अभिषेक दुधिया का है। अजय को बतौर निर्माता विभंग नेटफ्लिक्स और द बिग बुल डिज्नी प्लस हॉटस्टार वीआईपी पर आ चुकी हैं। फिलहाल



प्रियंका चोपड़ा दूसरी बार पहुंची अपने रेस्टोरेंट, पति निक जोनस ने फोटो देखी तो किया कमेंट



प्रियंका की इस फोटो पर उनके पति निक जोनस और अभिनेत्री इलियाना डी क्रूज़ ने भी कमेंट किया है। अभिनेत्री प्रियंका चोपड़ा को दूसरी बार उनके रेस्टोरेंट सोना में देखा गया है। प्रियंका इस रेस्टोरेंट को लेकर काफी उत्साहित हैं। प्रियंका का यह रेस्टोरेंट न्यूयॉर्क में है, लेकिन यहां भारतीय खाने को प्राथमिकता दी जाती है। कुछ दिनों पहले ही प्रियंका यहां पहली बार पहुंची थीं। अब उन्होंने रेस्टोरेंट जाकर वहां ढेर सारी फोटो खिंचाई और उन्हें सोशल मीडिया पर शेयर किया है। बेशक इसके जरिए प्रियंका अपने होटल का प्रमोशन कर रही हैं, लेकिन उनके फैंस को इसी बहाने उनको एक झलक मिल गई।

प्रियंका ने इस दौरान पतली स्टैप्स, हाई स्लिट व्हाइट सिल्क ड्रेस पहनी थी। साथ ही उन्होंने गोल्डन हील्स पहनी थी और बालों का हाई बन बनाया था। हाथ में गोल्डन रिस्ट वॉच और गोल्डन ब्रेसलेट उनके लुक को और खूबसूरत बना रहे हैं। तस्वीरों में प्रियंका बेहद खूबसूरत लग रही हैं। उनके इस गॉर्जियस लुक को फैंस काफी पसंद कर रहे हैं।

न्यूयॉर्क शहर के दिल में टाइमलेस भारत इन फोटोज में प्रियंका हाथ में ड्रिंक्स लेकर पोज दे रही हैं। वो रेस्टोरेंट को मिल रहे रिस्पॉन्स से बहुत खुश हैं। इन तस्वीरों को शेयर करते हुए उन्होंने कैप्शन में लिखा- 'न्यूयॉर्क शहर के दिल में टाइमलेस भारत।

निक जोनस और इलियाना ने किया कमेंट प्रियंका की इस फोटो पर उनके पति निक जोनस और अभिनेत्री इलियाना डी क्रूज़ ने कमेंट किया है। निक ने जहां हंसने वाला इमोजी कमेंट किया तो इलियाना डी क्रूज़ ने प्रियंका के लुक की तारीफ वाले अंदाज में लिखा 'बहुत अच्छा'। प्रियंका के फैंस को भी हमेशा की तरह उनको यह फोटो बेहद पसंद आ रही है। कई फैंस ने उन्हें खूबसूरत बताया तो कुछ लोगों ने उन्हें हॉ गर्ल कहा। प्रियंका पिछले कुछ समय से बॉलीवुड में काम की बजाय निजी वजहों से ही चर्चा में रही हैं।

पिछले महीने पहली बार पहुंची थीं रेस्टोरेंट प्रियंका चोपड़ा पिछले महीने पहली बार अपने रेस्टोरेंट पहुंची थीं। इसके बाद उन्हें यह इतना पसंद आया कि अगले ही महीने उन्होंने दूसरी बार यहां जाने का फैसला किया। प्रियंका जब पहली बार यहां पहुंची थी तब उन्होंने बताया था कि काम की व्यस्तताओं के चलते वह अभी तक जा नहीं सकी थीं। उन्होंने यहां देसी खाने का लुफ भी उठया था।



विराट कोहली कब तक तोड़ पाएंगे ट्रॉफी नहीं जीत पाने का कलंक


सुरेश रैना ने बताया विराट कोहली के पास आइसीसी ट्रॉफी जीतने का मौका है

नई दिल्ली। भले ही विराट कोहली भारत के सबसे सफल कप्तानों में से एक हैं, लेकिन एक नेता के रूप में उनकी साख पर हमेशा बहस होती है, क्योंकि वह

अभी तक आइसीसी ट्रॉफी जीतने में कामयाब नहीं हुए हैं। अतीत में कई लोगों ने सुझाव दिया है कि कम से कम 20 टूट कप्तानी रोहित शर्मा को दी जानी चाहिए, क्योंकि उनका रिकॉर्ड इस प्रारूप में बेहतर है। इस बीच भारत के पूर्व बल्लेबाज सुरेश रैना को लगता है कि कोहली को थोड़ा और समय देना चाहिए। भारत कोहली की कप्तानी में तीन बार टूट ट्रॉफी जीतने के करीब आ गया है - 2017 चैंपियंस ट्रॉफी फाइनल, 2019 विश्व कप सेमीफाइनल और 2021 में टूट फाइनल। भविष्य में तीन विश्व कप होने वाले हैं और रैना को भरोसा है कि भारत एक ट्रॉफी जरूर जीतेगा। सुरेश रैना को लगता है कि 12 से 16 महीने के बीच में विराट कोहली ट्रॉफी नहीं जीतने का कलंक तोड़ देंगे, क्योंकि 2021 के अलावा 2022 में भी टी20 वर्ल्ड कप होना है। सुरेश रैना ने एक स्पॉट्स यूट्यूब चैनल पर बात करते हुए कहा, 'मुझे लगता है कि वह नंबर 1 कप्तान रहे हैं। उनका रिकॉर्ड साबित करता है कि उन्होंने बहुत कुछ हासिल किया है। मुझे लगता है कि वह दुनिया के नंबर 1 बल्लेबाज हैं। आप आइसीसी ट्रॉफी के बारे में बात कर रहे हैं, लेकिन उन्होंने अभी तक एक आइपीएल भी नहीं जीता है। मुझे लगता है कि उन्हें कुछ समय देने की जरूरत है। एक के बाद एक 2-3 वर्ल्ड कप होने हैं- दो टी20 वर्ल्ड कप और फिर 50 ओवर का वर्ल्ड कप। फाइनल में पहुंचना आसान नहीं है - कभी-कभी आप कुछ चीजों से चूक जाते हैं। लेकिन रैना ने कहा कि डब्ल्यूटीसी की अंतिम हार बल्लेबाजों के प्रदर्शन में असमर्थता के कारण हुई थी। दो दिन बारिश ने खेल बिगाड़ा, जिसमें भारत को न्यूजीलैंड के हाथों 8 विकेट से हार मिली। उन्होंने कहा, 'डब्ल्यूटीसी फाइनल ऐसा ही एक उदाहरण था। लोगों ने कहा कि यह परिस्थितियों के कारण हुआ, लेकिन मुझे लगता है कि बल्लेबाजों में कुछ कमी थी। बड़े बल्लेबाजों को साझेदारियां बनानी होंगी और जिम्मेदारियां निभानी होंगी। वहीं, चोकर्स कहे जाने पर सुरेश रैना ने जवाब दिया, 'देखिए, हम चोकर्स नहीं हैं, क्योंकि हमारे पास पहले से ही 1983 विश्व कप, 2007 टी20 विश्व कप और 2011 में 50 ओवर का विश्व कप है। हमें यह समझने की जरूरत है कि खिलाड़ी कड़ी मेहनत कर रहे हैं। तीन विश्व कप आने के साथ, मुझे नहीं लगता कि कोई हमें चोकर्स कहेगा। हमें उन्हें थोड़ा और समय देना चाहिए। वे अच्छा कर रहे हैं और विराट में खेल को बदलने की क्षमता है। हमें इस टीम की नई शैली का सम्मान करने की जरूरत है और मुझे लगता है कि अगले 12 से 16 महीनों में भारत में आइसीसी की ट्रॉफी आने वाली है।

